Аналитическая справка
по итогам участия обучающихся 
в федеральном проекте «Билет в будущее» в 2023-2024 учебном году.

В 2023-2024 учебном году обучающиеся МКОУ «Цадинской ООШ» участвовали в реализации федерального проекта, направленного на раннюю профориентацию обучающихся 6 - 9 классов «Билет в будущее». 
Цель проекта: формирование осознанности и готовности к профессиональному самоопределению обучающихся. 
Педагог-навигатор, Тагирова О.М. прошла обучение по образовательной программе повышения квалификации «Методы и технологии профориентационной работы педагога-навигатора Всероссийского проекта «Билет в будущее». В рамках проекта проведены профориентационные уроки, онлайн-диагностика обучающихся и практические мероприятия (профпробы) для обучающихся 6-9 классов. 
На 1 этапе проекта были проведены профориентационные уроки в очном формате. Уроки были доступны как для участников открытого контура проекта (регистрация на сайте не требуется), так и закрытого. Всего в профориентационных уроках участие приняли 33 обучающихся 6-9 классов.
В остальных этапах проекта (онлайн-диагностика и профпробы) принимали участие обучающиеся 6 - 9 классов, зарегистрированные в закрытом контуре платформы – 13 человек: 6 класс-1 человек, 7 класс – 4 человека, 8 класс – 5 обучающихся, 9 класс – 3 обучающихся.
На 2 этапе проекта все участники прошли не менее 3 онлайн-диагностик: • «Понимаю себя» (диагностика ценностных ориентиров и жизненных установок); • «Как я выбираю профессию?» (диагностику готовности к выбору); • «Осознаю» (диагностика профессиональных склонностей). 
Исходя из проведенного анализа участия обучающихся школы в указанном проекте в 2023-2024 учебном году, показатели по достижению указанных результатов выполнены 100%. 
Все участники проекта, в личных кабинетах, получили результаты тестирования и рекомендации о профилях обучения, направлениях образования, склонностях, способностях и рекомендуемых профессиях.
Данные результаты тестирования и рекомендации для обучающихся необходимо использовать в дальнейшей работе по организационно-педагогическому сопровождению профессионального самоопределения обучающихся.
 20 сентября 2023 года ученический  и педагогический коллективы Цадинской школы, в рамках программы "Билет в будущее" побывали с экскурсией на стеклозаводе в г. Дагестанские Огни. 
Также рамках проекта «Билет в будущее» ученики школы посетили поликлинику ГБУРД «Хунзахская ЦРБ». Специалисты учреждения стремились познакомить учащихся с работой поликлиники, рассказать о важности медицинской помощи и заботы о своем здоровье.
           Ребята познакомились с отделением диагностики, где профессиональные специалисты рассказали о проведении различных анализов, исследованиях крови. Затем посетили отделение физиотерапии, где ученикам рассказали о лечебных аппаратах. В доврачебном отделении детям измерили давление, пульс, в кабинете диспансеризации измерили рост и вес. Экскурсия вызвала у детей положительные эмоции и желание пойти учиться в медицинские учреждения.
[bookmark: _GoBack]     Так же участники проекта посетили Историко –Краеведческий музей в с.Хунзах, где смотритель – Исмаилова С.А рассказала как жили наши предки, показала останки которые были найдены на месте раскопок села Малый Гоцатль, с разнообразной утварью, которая осталась с древних времен.  Такие походы  прививают интерес для выбора профессии в археологии, в изучении истории.
